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проверка в Академията за музикално, танцово и изобразително изкуство - Пловдив 

  

 В изпълнение на Заповед № РД 09-658/03.04.2018 г. на министъра на 

образованието и науката комисия на Министерството на образованието и науката 

извърши проверка в Академията за музикално, танцово и изобразително изкуство – 

Пловдив, в периода 11-13 април 2018 г.  

 Предмет на проверката беше: установяване съответствието на състава на 

Факултетния съвет на факултет „Музикална педагогика“ с изискванията на Закона за 

висшето образование; наличие на конфликт на интереси при назначаване на отделни 

академични длъжности и при определяне на допълнително възнаграждение на ректора 

на академията за почетно звание „академик“, присъдено от Българска академия на 

науките и изкуствата (БАНИ); спазването на законовите изисквания при възлагане на 

лекционни часове на нехабилитирани лица; дейността на лицензирания Център за 

професионално обучение, твърдения за нарушения при закупуването на техника и 

извършването на ремонт на мансардния етаж на академията.  

 За установените факти е съставен констативен протокол. 

 До проф. Милчо Василев, ректор на Академията за музикално, танцово и 

изобразително изкуство – Пловдив, са отправени следните препоръки: при 

упражняване на правомощията, дадени по закон, да не се допускат действия, които 

биха породили съмнения за наличието на конфликт на интереси; да бъде 

преразгледано Допълнително споразумение № 1/04.01.2018 г. към трудовия договор 

на ректора на висшето училище по отношение преустановяване изплащането на 

допълнително възнаграждение в размер на 150 лева за „научна степен академик от 

БАНИ“, което не е регламентирано в закон или друг нормативен акт.  

 За предприетите действия по изпълнението на препоръките ректорът на 

висшето училище следва да информира МОН в срок до 15 юли 2018 г. 

 Във връзка с проверката на данните за семейни и роднински връзки в 

академията и за наличие на конфликт на интереси МОН изпрати по компетентност до 

Комисията за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно 

придобитото имущество копия от документите, свързани с твърденията от сигналите 

за наличие на конфликт на интереси по отношение на  проф. Милчо Василев, ректор 

на АМТИИ – Пловдив, касаещи назначаването на длъжност „главен асистент“ в 

академията на Васил Василев, син на проф. Милчо Василев. 

 

 

  


